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10. 14e Herziening bestemmingsplan Dalfsen-Kom - RaadsBESLUIT.doc 

De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
 
overwegende dat met ingang van 9 november tot 21 december 2005 de 14e herziening van het 
bestemmingsplan Dalfsen-Kom (Ruitenborghstraat/Schoolstraat) in het gemeentehuis te Dalfsen bij de 
receptie voor een ieder ter inzage heeft gelegen; 
 
dat binnen deze termijn zienswijzen tegen het ontwerp van de bestemmingsplanherziening zijn ingediend 
door de heer H. en mevrouw A. Driesen, Ruitenborghstraat 21 – 23 te Dalfsen en de heer R.G. en 
mevrouw M.H.B. Kogelman, Schoolstraat 4 te Dalfsen; 
 
dat de heer en mevrouw Driesen hun zienswijzen tijdig ingediend hebben en gericht hebben aan het 
college van burgemeester en wethouders en dat dit de gemeenteraad had moeten zijn. Dat op basis van 
de Algemene wet bestuursrecht echter een doorzendplicht geldt en de zienswijzen derhalve ontvankelijk 
zijn; 
 
dat de heer en mevrouw Kogelman hun zienswijzen tijdig ingediend hebben en gericht hebben aan de 
gemeenteraad en deze derhalve ontvankelijk zijn; 
 
dat de door de heer en mevrouw Driesen en de heer en mevrouw Kogelman ingediende zienswijzen 
conform de nota van zienswijzen ongegrond zijn en dat in dit verband wordt verwezen naar de 
weerlegging/motivering die in deze nota is opgenomen en die hier als herhaald en ingelast kan worden 
beschouwd; 
 
dat alleen de heer en mevrouw Kogelman hebben aangegeven dat zij hun zienswijzen mondeling willen 
toelichten bij de hoorcommissie zienswijzen die het horen namens de gemeenteraad doet; 
 
dat van deze hoorzitting bij de hoorcommissie zienswijzen een verslag is gemaakt en dit verslag als 
herhaald en ingelast kan worden beschouwd; 
 
dat overigens wordt verwezen naar de plantoelichting met bijlagen, de planvoorschriften en de plankaart 
(tekeningnummer DA0045AA); 
 
dat bij de vaststelling geen wijzigingen in de planherziening zijn aangebracht ten opzichte van het ontwerp 
zoals dat ter inzage heeft gelegen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 31 januari 2006, nummer 103; 
 
gelet op artikel 10 van de Wet op de Ruimtelijke Ordening; 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

1. de ingediende zienswijzen van de heer en mevrouw Driesen en de heer en mevrouw Kogelman 
ontvankelijk te verklaren; 

2. de onder 1. genoemde zienswijzen conform de nota van zienswijzen ongegrond te verklaren; 
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3. de 14e herziening van het bestemmingsplan Dalfsen-Kom (Ruitenborghstraat/Schoolstraat) vast te 
stellen zulks overeenkomstig de ter inzage gelegde stukken bestaande uit:  

a. de plantoelichting met bijlagen; 
b. de planvoorschriften; 
c. de plankaart (tekeningnummer DA0045AA). 

  
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 13 maart 2006. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
L.V. Elfers             H.C. Lankman  


